
Предмет: «Засоби комп’ютерних інформаційних систем» 

 

Тема: «Ламінатори» 

 

Процедура ламінування неможлива без ламінатора – приладу, який 

винайдений для пресування паперових матеріалів у спеціальній прозорій 

полімерній плівці з метою захисту від руйнівних зовнішніх впливів, які 

становлять загрозу цілісності документа. Все частіше високотехнологічні 

пристрої можна побачити в будинках і маленьких офісах, а не лише в 

друкарнях, рекламних агенціях та великих копіювальних центрах. 

 

Як працюють ламінатори? 

Спеціальні пристрої значно полегшують процес ламінування паперів у 

невеликих та великих обсягах. Ламінатор – це машина, механізм якої 

полягає у пресуванні двох шарів плівки з листом посередині. Представники 

державних установ, офісів, великих підприємств та друкарень активно 

використовують подібне обладнання у роботі. Завдяки ламінатору вдається 

швидко випустити надійні та практичні візитки, перепустки, грамоти, 

надруковані статути та інші типи документації, що потребують додаткового 

захисту. 

 

 

  



Види ламінування 

Якщо ви вперше зіткнулися з необхідністю підібрати ламінатор, 

орієнтуйтесь на тип роботи. При гарячому ламінуванні заготовлена ??плівка 

розігрівається при високих температурах, а після тиску виходить 

ламінований документ. Машини, придатні для холодного ламінування, 

необхідні для обробки матеріалів, які можуть зіпсуватися через сильне 

нагрівання. Вони працюють аналогічно, за винятком показників температури. 

 

Як вибрати ламінатор 

Ламінатор – це багатофункціональний поліграфічний пристрій, який 

уможливлює надійну обробку вже надрукованої продукції. Вже на вигляд 

пристрою можна зрозуміти його принцип роботи навіть при першому 

використанні. 

 

Критерії вибору офісного апарату 

Покупка техніки для офісу завжди пов'язана з появою нових завдань 

та пошуком способу їх вирішення. Щоб знайти ідеальний варіант, важливо 

врахувати: 

основний тип матеріалів для ламінування; 

імовірний обсяг оброблюваних документів; 

формати, які підтримуються моделлю; 

допустимі параметри плівки для ламінування та формати паперу; 

наявність додаткових функцій для спрощення та прискорення 

процедури; 

вартість. 


